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Danas počinje godina koju je
proglasio Papa Franjo i u kojoj
na prvo mjesto stavljamo
obiteljsku ljubav, promovirajući
novi način praćenja obitelji
prema svetosti.

17.03.2021.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Danas počinje godina koju je
proglasio Papa Franjo i u kojoj na
prvo mjesto stavljamo obiteljsku



ljubav, promovirajući novi način
praćenja obitelji prema svetosti.
Godina svetoga Josipa koja je počela
prošlog prosinca, podudara se u
nekoliko mjeseci s ovom inicijativom.
To može biti prilika da se posebno
utječemo svetom Patrijarhu neka
čuva naše obitelji i obitelji po cijelom
svijetu, a također i da mnogi mladi
ljudi otkriju ljepotu odluke za bračni
život, svjesni evangelizacijskog
poslanja kršćanske obitelji.

Tijekom proteklih mjeseci zbog
mjera koje su u različitim državama
uvedene radi pandemije, možda su
se mnogi naši dani odvijali kod kuće,
usred kućanskih zadataka i ritmova.
Trud da živimo u zajedništvu s
Gospodinom olakšao nam je i da se s
vjerom i nadom suočimo s bolnim
situacijama: vlastitom patnjom i
patnjom brojne rodbine, smrću
dragih osoba, situacijama samoće,
bolesti ili napetosti. Pokušali smo



popratiti to vrijeme svojom
molitvom, blizinom i ljubavlju.

Te situacije su bile prilika i da se više
brinemo o svakoj osobi – posebno o
djeci i starijima – i da služimo
drugima u različitim kućanskim
zadacima. Kršćanska obitelj, poput
Nazaretske, traži zalaganje svih
svojih članova u potrebama odgoja,
pažnje, odmora i ostalog. Svaki
pojedinac donosi potrebnu i
nezamjenjivu vrijednost, iako
konkretna raspodjela zadataka može
imati različite oblike. U tom smislu
može nam biti od pomoći promotriti
sklad između Josipa i Marije kojima u
kući pomaže Isus u skladu sa svojom
dobi.

Ova godina nam pruža mogućnost da
se posebno brinemo za obiteljski
smisao i ambijent u centrima Djela i
u kućama svih mojih sinova i kćeri.
Ujedno, želim vas potaknuti da
tražite način kako se brinuti za druge



obitelji, potrebite ljude i siromašne.
Siguran sam da će svojom
inicijativom svaka obitelj pronaći
kreativan način da svi budu, kao što
je želio sveti Josemaría, ﮼sijači mira i
radosti” (Susret s Kristom, br. 30).

Obiteljima koje nisu mogle imati
djecu otvara se vrlo širok horizont
obiteljskog apostolata: zbog poziva
da budete, uz svoju međusobnu
ljubav, svijetao dom za one koji su
blizu vas, kao i u dijeljenju sa svojim
prijateljima, rodbinom ili
poznanicima, surađujući tako na
preoblikovanju našega svijeta u
jedan bolji dom.

Slijedeći Svjetski Susret Obitelji sa
Svetim Ocem ima moto ﮼Obiteljska
ljubav: poziv i put svetosti” i to nas
vrlo izravno podsjeća na
propovijedanje svetoga Josemaríje.
On se održava upravo 26. lipnja
2022.g. Plodove ove godine
posvećene obitelji preporučimo



posebno svetom Josipu, moleći
svetoga Patrijarha da nam pruži
“milost milosti: naše obraćenje”
(Franjo, Apostolsko pismo Patris
corde, završna molitva); kao i da
budemo, svaki pojedini od nas, bolji
svjedoci ljubavi Božje u vlastitoj
sredini, posebno u obitelji.

Sa svom ljubavlju vas blagoslivlja

Vaš Otac

Rim, 19. ožujka 2021.
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